

Публикация является шестым изданием Глобального оценочного доклада Организации Объединенных Наций по уменьшению опасности бедствий. В последние годы в мире участились природные бедствия и аномальные погодные явления, которые приводят к гибели большого числа людей и огромным экономическим потерям. Они могут разрушить десятилетия прогресса за считанные минуты. Все государства должны вкладывать больше средств в проекты по снижению опасности природных катастроф. Об этом заявила первый заместитель Генерального секретаря ООН Амина Мохаммед, представляя глобальный доклад по уменьшению опасности стихийных бедствий. Согласно докладу в последние два десятилетия ежегодно по всей планете происходило от 300 – 500 катаклизмов которые оказывали влияние на людей. Если влияние людей на климат не уменьшится, то к 2030 году количество катастроф, связанных с экстремальными температурами, может утроиться по сравнению с 2001 годом. Эксперты прогнозируют рост числа катастроф природного характера до 560 в год, почти 1,5 в день при этом рост пострадавших в таких катастрофичных природных событиях будет неуклонно расти. Развивающиеся страны ежегодно теряют около 1 процента своего ВВП из-за стихийных бедствий по сравнению с более богатыми странами, которые теряют только от 0,1 до 0,2 процента ВВП.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2022/04/1422672>

<https://www.undrr.org/gar2022-our-world-risk#container-downloads>

Доклад доступен по ссылке: [file:///D:/Downloads/Global%20Assessment%20Report%20on%20Disaster%](file:///D:/Downloads/Global%20Assessment%20Report%20on%20Disaster%20Risk%20Reduction%202022%20(Summary%20for%20Policymakers).pdf)

[20Risk%20Reduction%202022%20\(Summary%20for%20Policymakers\).pdf](file:///D:/Downloads/Global%20Assessment%20Report%20on%20Disaster%20Risk%20Reduction%202022%20(Summary%20for%20Policymakers).pdf)